

Press Release 30 May 2025 17:30:00 CEST

CHANGE IN NUMBER OF SHARES AND VOTES IN SAMHÄLLSBYGGNADSBOLAGET I NORDEN AB(PUBL)

Pursuant to the Swedish Financial Instruments Trading Act, Swedish companies whose shares are listed on a regulated market and that increase or reduce the total number of shares or votes in the company must disclose such changes on the last trading day of the same month.

In May 2025, it was announced that the Board of Directors of Samhällsbyggnadsbolaget i Norden AB (publ) ('SBB') had resolved, based on the authorization granted by the the Annual General Meeting held on 13 May 2025, to carry out a share issue-in-kind of 164,561,931 B shares in exchange for in-kind assets consisting of a right to 39,808,989 shares in PPI. As a result, 164,561,931 Class B shares, corresponding to 16,456,193.1 votes, were registered with the Swedish Companies Registration Office and Euroclear in May 2025.

As of 30 May 2025, there are 1,813,043,484 shares and 370,284,090.3 votes in SBB, distributed as follows:

Class A shares: 209,977,491 shares and 209,977,491 votes

Class B shares: 1,409,200,088 shares and 140,920,008.80 votes

Class D shares: 193,865,905 shares and 19,386,590.50 votes

Contacts

For further information, please contact:

Helena Lindahl, Treasury Director ir@sbbnorden.se, press@sbbnorden.se

About Us

Samhällsbyggnadsbolaget i Norden AB (publ) (SBB) is one of the Nordic region's leading property company in social infrastructure. The Company's strategy is to long term own and manage social infrastructure properties in the Nordics and rent regulated residential properties in Sweden, and to actively work with property development. Through SBB's commitment and engagement in community participation and social responsibility, municipalities and other stakeholders find the Company an attractive long-term partner. The Company's series B shares (ticker SBB B) and D shares (ticker SBB D) are listed on Nasdaq Stockholm. Further information about SBB is available at www.sbbnorden.se.

This information is information that Samhällsbyggnadsbolaget i Norden AB is obliged to make public pursuant to the Financial Instruments Trading Act. The information was submitted for publication at 2025-05-30 17:30 CEST.